
奧創智慧開關 F1 使用說明

探索你的產品

使用裝置之前

你需要有一部使用 Android 8.0 以上及 iOS 15.5 以上版本的裝置，並下載 Ultron Utility App。
Android系統下載

iOS系統下載

開關顯示燈 紅燈亮 開關開啟/通電狀態

Wi-Fi 顯示
燈

藍燈閃爍 等待配置中

藍燈恆亮 已連上網路

螢幕顯示 111 Wi-Fi 配置模式 長按約 5 秒，直至螢幕顯示 111 後放開。
(App 需授權開啟藍牙才能配置成功）

222 輕智能配對模式
(只限與 OneTouch 無線
面板直連使用)

此設定請將 F1 開關按鈕 與 OneTouch 無線
面板直連，共同長按約 10 秒，直至螢幕顯
示 222 後放開。

333 恢復原廠預設值 重置設定裝置，長按約20秒，直至螢幕顯
示 333 後， Wi-Fi 顯示燈號熄滅後依步驟
進行。

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.wifigarden.ultron
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.wifigarden.ultron
https://apps.apple.com/tw/app/ultron-utility/id1478835147
https://apps.apple.com/tw/app/ultron-utility/id1478835147


或開啟手機相機掃描下方 QR Code：

你的裝置需要連線至所在場域的 Wi-Fi 網路，並開啟授權 Ultron Utility App 使用藍牙與定位。

奧創智慧開關 F1 需接上電源才能成功完成連網設定。

將裝置加入 Ultron Utility App
1. 開啟 Ultron Utility App 後，使用 Google 或 Apple 帳號註冊或登入 Ultron Utility App。
2. 點選 Ultron Utility App 首頁下方的「＋」按鈕，選擇「加入裝置／家庭」，掃描裝置上的 QR Code。
3. 為裝置命名，並儲存名稱。

4. 跳轉回首頁，會看見奧創智慧開關 F1 會在「未啟用裝置」位置，請點擊裝置，進入連線流程。

5. 進到「配置操作」畫面，長按「開關按鈕」約 5 秒，直至螢幕顯示 111 後放開。

https://kms.wifigarden.com/external/manual/ultron-utility-app/article/how-to-authorize-ble-and-location-on-ultron-utility-app?p=9a4a08547c039a2cca809746a5bbf25305042c40888011c4dc5d387cf2525358


6. 確認 Wi-Fi 名稱及輸入密碼，使裝置連線需等待約 1 分鐘。

7. 當裝置從「未啟用裝置」移至「所有裝置」，並顯示為上線狀態，即表示設定完成。



成功配置後，奧創智慧開關 F1 的 Wi-Fi 燈號將變為「藍燈恆亮」。

Ultron APP 介面說明



畫面說明

1. 可偵測 電流(mA)、電壓(V)、實功率(W)、累積電量(Wh)。
2. 如點擊重新計算累計電量的「重新累計」按鈕，能讓累計電量數值歸零。

3. 若剛上線欄位呈現「--」，表示未偵測到數值；若長時間呈現「--」，可能表示裝置異常。

※提醒：如遇裝置異常，與我們聯繫確認裝置狀況。

如要進一步管理開關，請點選右上角「︙」，進到「設定」。



基本功能設定

自動化管理

進階功能設定

開關提醒 
啟動或關閉前，請再次確認，以避免誤觸造成嚴重影響。

https://kms.wifigarden.com/external/manual/ultron-utility-app/article/what-is-automation-how-to-use-it?p=9a4a08547c039a2cca809746a5bbf25305042c40888011c4dc5d387cf2525358


點動
裝置可在設定的時間後自動關閉，並可根據不同應用需求，為各開關迴路設定獨立的開關時間，最短可達 0.1 秒，

確保精準控制。



例如，應用於抽水馬達或澆花器等裝置時，可將啟動時間精確設定至秒級單位，而一般排程則以分鐘為單位。

重新通電模式
面對突發性斷電或臨時停電，讓裝置自動恢復至你預先設定的通電模式。根據你的需求設定裝置在電力恢復後的運

作狀態，確保穩定運行，同時降低成本並避免潛在風險。



離線模式
偶爾會遇到突發的斷網情況，但這並不影響電力供應（不代表斷電），裝置仍可能持續運作。為了符合實際應用

需求並降低成本、風險或不便，你可以設定裝置在斷網時自動調整狀態，避免長時間運行帶來的潛在風險。



如何刪除與重置

刪除裝置 

1. 確保裝置維持連線狀態。

2. 在首頁中切換至「裝置」頁面。



3. 長按 裝置進入裝置內頁，點選右上角 「︙」。

4. 選擇最下方「刪除」，即完成裝置移除。

※提醒：如果你要將裝置轉給其他使用者使用，
1. 在連線狀態下，須先將裝置刪除後，再卸下裝置。
2. 在非連線狀況下（或已直接卸下裝置），須將裝置「重置」後再重新綁定到其他使用者。

重置裝置
若裝置異常或需重新設定，可進行重置：

1. 長按開關按鈕約 20 秒，直到出現 333 畫面，Wi-Fi 藍燈將加快閃後恆亮熄滅。

2. 當燈號熄滅即回到原廠設定，點選畫面右下角「我做好了」即可再次回到「配置操作」畫面後依步驟執行。



3. 再次進到111畫面，網路連線完成即完成重置。



重新連線

1. 若裝置呈現離線狀態，於 App 首頁長按後你將看見「裝置離線畫面」。



2. 點選「協助你重新連回網路」，即可再次回到「配置操作」畫面後依步驟執行。


